



Как только не пытали людей в далеком прошлом. Конечно, некоторые пытки востребованы и сегодня, если приглядеться к событиям в кинофильмах, снятых на бандитские темы. Человеческая мысль была пытливой, а поэтому неудивительно, что человек не смог игнорировать богатые возможности воды. Почему пытки водой были популярны в свое время? Что же стоит назвать хотя бы две причины.

Во-первых, пытая человека водой, можно погружать его полностью в нее. Время от времени можно давать ему возможность на поднятие головы, вдыхание порции свежего воздуха. Много столетий назад во времена инквизиции было принято спрашивать у выныривающего человека, а отрекся он от инакомыслия или нет;

Во-вторых, можно заливать воду внутрь человека. Таким образом, человек становится похожим на надутый шарик. Раньше пытка была популярна, так как инквизиторы пришли к выводу, что она не наносит человеку серьезного урона, не оставляет после себя следов. Кроме того, можно пытать ею человека очень-очень долго. Когда человека допрашивали, ему закрывали ноздри. Жидкость вливали ему через ротовую полость. Ему приходилось глотать ее в больших количествах. Иногда воду меняли на уксус, мочу, которую смешивали с жидкими испражнениями. Воду могли заливать как горячую, так и холодную. В первом случае страдания человеку причиняются самые что ни на есть настоящие.

Пытку водой повторяли несколько раз. В желудок человека вливали наибольшее количество жидкости. Тяжесть преступления накладывала отпечаток на то, сколько воды вливали в него. Ее количество варьировалось от четырех до пятнадцати литров.

## Пытки водой - возникновение, система, методы инквизиции

Автор: Administrator  
09.05.2013 14:01 -

---

Потом угол наклона тела пытаемого меняли. Его клали на спину, сохраняя при этом горизонтальное положение. Под тяжестью воды желудок причинял дискомфорт сердцу и легким. Иногда даже при таких пытках человек не признавался в совершении преступления, его укладывали на спину, а на живот клали доску и давили на нее со всей силой.